证券代码: 835076

证券简称: 普邦担保

主办券商: 国元证券

# 马鞍山市普邦融资担保股份有限公司 关于预计 2019 年度公司日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

# 一、关联交易概述

#### (一) 关联交易主要内容

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》,以及公司业务 发展及生产经营情况,公司预计 2019 年度发生日常性关联交易情况如下:

关联交易 类型	交易方	交易内容	2019 年预计最大 金额(万元)
提供担保	江东控股集团直接或 间接控制的企业	公司为江东控股集团直接或间 接控制的企业提供担保	10,000
收取担保及 融资服务费	江东控股集团直接或间接控制的企业	公司为江东控股集团直接或间 接控制的企业提供融资担保收 取担保费及融资服务费	300
支付物业费 等零星费用	江东控股集团有限责 任公司	支付邮电、水电、物业费等	70
融资担保项 目转让	马鞍山江东金融控股 有限公司	公司向马鞍山江东金融控股有 限公司转让融资担保项目	3,000
合计			13,370

#### (二) 关联方介绍

1.江东控股集团有限责任公司

注册地址:马鞍山市花山区花雨路3号

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 张道祥

注册资本:人民币30亿元

经营范围:房地产综合开发;市政府授权范围内国有资产运营管理;投资及资产管理、非融资性担保;土地整理开发;资产租赁(不含金融租赁、工业地产租赁);工程项目建设及咨询服务(不含工业地产);投资信息咨询、代理中介服务。(依法需经批准的项目经相关部门批准后方可开展经营活动)

与公司的关联关系:公司控股股东的控股股东。

2. 马鞍山江东金融控股有限公司

注册地址: 花山区汇秀路 1277 号

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 任俊元

注册资本:人民币10亿元

经营范围:金融业投资(涉及前置许可的除外),股权投资,投资项目管理,资产管理(不含金融资产管理),投资咨询,经济信息咨询服务,金融信息服务,企业并购重组。(依法需经批准的项目经相关部门批准后方可经营)

与公司的关联关系:公司控股股东

# 二、定价依据、公允性

公司与关联方进行的与日常经营相关的关联交易属于正常的商业交易行为,遵循有偿、公平、自愿的商业原则,交易价格系按市场方式确定,定价公允合理,对公司持续经营能力、损益及资产状况无不良影响,公司独立性没有因关联交易受到不利影响,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

#### 三、关联交易的必要性以及对挂牌公司的影响

上述关联交易为公司日常性关联交易,系公司业务发展及经营的正常所需,

是合理、必要的。上述关联交易以市场公允价格为依据,遵循公开、公平、公正的原则,不存在损害公司利益的情形。

# 四、表决和审议情况

2019 年 4 月 26 日,公司第二届董事会第三次会议审议了《关于预计 2019 年度日常性关联交易事项的议案》,该议案关联董事人数超过全部董事人数的二 分之一,将提交 2018 年年度股东大会审议,经股东大会审议通过后生效。

#### 五、关联交易协议签署情况

在预计的 2019 年度日常性关联交易范围内,由公司经营层根据公司业务开展的需要签署相关协议。

# 六、备查文件

《马鞍山市普邦融资担保股份有限公司第二届董事会第三次会议决议》。

马鞍山市普邦融资担保股份有限公司

董事会

2019年4月26日